
Deva floodunun düz yazıya çevrilmiş hali 

Deva partisi destekçisi birine “senin hatırına bu partiyi bi gün oturup önyargısız objektif bi şekilde 

araştırıcam” diye söz vermiştim. Derslerim sınavlarım bitince derin bi araştırmaya girdim. Ali 

babacanın kendi geçmişiyle alakalı milyon tane paylaşım yapıldı zaten ona hiç girmiyorum. Deva 

partisinin kurucu listesindeki 89 kişinin geçmişini tek tek araştırdım. Bu 89 kişinin yaklaşık yarısı eski 

ak partili. Bu floodda partideki skandal isimleri ve neler yaptıklarını teker teker açıklayacağım. 

Okuduğum, araştırdığım, uğruna 8 saatini verdiğim bu flood, devanın içindeki tüm siyasal İslamcı, 

çocuk istismarcısı, homobofik, yolsuzluk savunucusu ve daha nice iğrenç kişiliği tek tek açıklıyor.  

Herhangi bir kavgaya girmek istemiyorum bu sebeple floodu atar atmaz sessize alacağım. 

Anasayfasının sikilmesini istemeyen sessize alabilir.   

Abdurrahim aksoy: eski akp milletvekili 

Abdurrahman müfit yetkin: eski akp milletvekili 

Ahmet edip uğur: akp Balıkesir il başkanlığı: Ahmet edip uğur, eski akp milletvekili ve Balıkesir 

belediye başkanı. Melih gökçek gibi kapının önüne konulan damacanalardan biri. Ak partinin 

başlangıcından 2017’ye kadar partide yer alıyor, sonrasında reis tarafından fişi çekiliyor. Şaşırtıcı 

olmayan ama ilginç kısım ise, istifa ettirildiği son ana kadar reis sevdalısı olması. Devadaki adamlar 

“ya bu ak partiyi biz iyi zannettik girdik ama çok kötüymüş, 2005te ayrılalım dedik” diyen tipler 

değiller yani, akpnin her aşamasında yer almış radikal reisçiler. Reis fişlerini çektiği anda ise dan diye 

kendilerini devada buluyorlar. 

 



 

 

 

Bu adamla alakalı bir diğer iddia ise 2009’da bir trafik kazasının üstünü örttüğü. Kanıtlı olmaması 

sebebiyle bir geçerliliği yok ancak ben yine de bulmuşken paylaşayım. 



 

 



 

 

Ahmet faruk Ünsal: şu ana kadar karşılaştığım en ilginç kişiliklerden biri. Hem eski akpli, hem eski 

saadetli, şimdi de devalı. 

 



 

mazlumder adlı iğrenç, şeriatçı, homofobik derneğin 2009-2016 arasında genel başkanlığını yapmış. O 

genel başkanlığa gelmeden önce de aşırı iğrenç söylemleri var, o genel başkanlığa geldikten sonra da. 

Öylesine homofobikler ki, Boğaziçi ünversitesine görüşmeye çağrılmışlar ve “eşcinselliği meşrulaştıran 

kurumlarla görüşmüyoruz” diye gitmemişler. 

 



 

 



 

 



 

Ali ihsan Merdanoğlu: eski akp milletvekili.  

Ali rıza babaoğlan: bilgisayar mühendisi. Özgeçmişine baktığınız zaman epey parlak başarılar elde 

ettiğini görebilirsiniz, gelsin Zürihler Hollandalar gitsin Microsoftlar öyle parlak bir cv… aaaa ne 

görelim kripto akpli kendisi. Zaman (malum gazete) a röportajlar vermiş, sürekli reis ile birlikte 

çalışmış, fatih projesinde yer almış falan filan… 2013te de kendisi hakkında girilen entry manidar…….. 

 



 

Ali ufuk yaşar: petrol-iş sendikası eski başkanı. Şaşırtıcı olmayan bi şekilde eski malum partili. 2016 

yılında doğan holding tarafından “makamını siyasi emelleri için kullanma, iftira atma” gerekçesiyle 

dava açılmış. 

 



 

Arzu kılıçlar: malum partili olduğunu uzun uzun anlatmama gerek olmayan birisi. Kocası ise malum 

terör örgütü (f ile başlayan) ile olan bağlantılarıyla biliniyor. 



 

 



 

Mehmet kılıçlar: arzu kılıçları daha iyi tanımak için biraz da eşi Mehmet kılıçlara bakalım. Mehmet 

kılıçlar, fotoğraflarda da göreceğiniz üzere, direkt olarak malum terör örgütüne mensup birisi (f ile 

başlayan). Süleyman soylu da göreve gelir gelmez kendisinin fişini çekiyor. Bu kişinin karısı deva 

partisinde şimdi. Allah allah ne enteresan… 



 



 



 

 

 



 

Birol aydemir: eski tüik başkanı. Babacanın sağ kolu. Resmi olmayan iddialara göre %1500 malum 

partili. Malum terör örgütünün hazinedeki kumpasında yer almakla suçlanan eski hazine müsteşarı 

İbrahim halil çanakçıya olan yakınlığıyla biliniyor. İbrahim halil çanakçı da deva partisinde yer alıyor. 

 

 

  

Bünyamin ünlü: ilahiyatçı. eski saadet partili. 



Cennet uslu: resmi olmayan ekşi iddialarına göre eski malum partili akademisyen. 

Elif esen: “emine erdoğanın kalem müdürü” adıyla anılan bi elif esen var, “cumhurbaşkanı 

danışmanı” adıyla anılan bi elif esen var, bi de deva partinin kurucu listesinde olan elif esen var. Bu 3 

kişi, aynı kişi mi yoksa farklı kişiler mi bilmiyoruz. İnternet sitelerinde Elif esenlerin hepsi birbirine 

karıştırılarak haber yapılmış. Nihayetinde gerçek elif esenin twitter hesabını buldum. Diğer elif 

esenlerden biri mi bilmiyorum ama yine de direkt olarak eski malum partili. Şlfkgjhfdjkslşkfjhdjks. 

Olaya bak. 

 



 



 

 

Essum aslan: buna bi caption yazmama gerek yok sanırım. Ahahahahhaksdjfhgdhsjkl. Hem eski 

malum partili hem de eski saadetli. 



 

 



 

 

Fazıl hüsnü erdem: eski akp milletvekili. 

Gülay göktürk: partinin en mide bulandıran ismi. Bu kadın hakkında tek bir kelime bile yazmak 

istemezdim. Denizfeneri için “alt tarafı yolsuzluk davası” demiş, chpnin ifşa ettiği akp 

yolsuzluklarınının “varsa yoksa ayakkabı” diyerek üzerini örtmeye çalışmış birisi. Aşırı iğrenç, 

inanılmaz iğrenç yazılarla yıllarca reisi övüyor, reis bunun fişini çekince kendini devada buluyor. 



 



 

Gülçin avşar: yetmez ama evetçi. Güleni öven tivitlerini sildiği iddia ediliyor (linkteki tweet de 

silinmiş). 



 

 

Hasan Canpolat: resmi olmayan iddialara göre eski malum partili. Fotoğraflarda da görüleceği üzere 

adamın atanmadığı hiçbir makam yok. “görevini düzgün yapıp, layık olup atanmıştır, bunda 

şüphelenecek ne var” diyebilirsiniz ancak biliyoruz ki bu ülkede her yere atabilen birinin malum partili 

olmama ihtimali 0’a yakın. 



 

 



 

Hasan karal: eski akp rize milletvekili. Reise olan aşırı yakınlığıyla biliniyor. 

 



 

 



 

Hatice dudu Özkal: eski akp milletvekili. Çocuk istismarı savunucusu. 

 



 

Hatice selvi demirel: eski ak partili. 

İbrahim Dönertaş: eski akpli ve iyipli. 

İbrahim çanakçı: en skandal isimlerden. Fetöyle suçlanan eski hazine müsteşarı. Eski malum partili. 

 

İdris şahin: eski akp milletvekili. Kadın ölümlerinin araştırılması önergesini “böyle bir şeye gerek yok” 

diyerek reddetmiş. Sivas katiamından “sivas olayları” diye bahsetmiş. Gezi parkında eylemcilerle 



palayla saldıran bir esnaf için “eylemleri hukuk çerçevesinde” demiş. Daha pek çok saçma ve iğrenç 

sözün sahibi. Fetöden gözaltına alınıp serbest bırakılmış.  

 

 



 

 



Kadriye esra akgün: eski ak partili 

Kerem altun: meb ortaöğretim eski genel müdürü. Eski akp milletvekili.  

Mahmut sami topbaş: iddialara göre dolaylı yoldan akpli, Nakşibendi tarikatının bir kolu olan Erenköy 

cemaatine mensup. Erenköy cemaati ise fetöden boşalan devlet kadrolarını dolduran bir güruh. 

 

 



 

 

Medeni yılmaz: eski ak parti milletvekili.  



Mehmet emin ekmen: eski ak parti milletvekili  

Meltem gürler: eski ak parti milletvekili adayı 

Mehmet Gürcan: şu tarz bir skandalı yaptığı iddia edilen eski asker. Her ne hikmetse bu olayın yer 

aldığı eski haber linklerinin hepsi uçurulmuş,,,,,,,, haberin paylaşıldığı birçok linki kontrol ettim, hepsi 

404 hatası veriyor. 2011 yılında hakkında epey konuşulmuş twitterdan da 

 

 

Metin kaşıkoğlu: eski akp milletvekili. Kahkaha attığım olaylardan birisini yapmış. 2013 yılında 

homofobik söylemde bulunurken (tweet silinmiş :DDDDD), 2020 yılında diyanetin eşcinsel 

açıklamasına karşı çıkmış. 

 



 

Muhammed ikbal seyda: eski akpli. 

Mustafa yeneroğlu: eski akp milletvekili 

Münevver helün fırat: eski akpli. Babası da akpnin kurucusu. 



 

 

Nevin bilici: eski kayseri valisinin eşi. Önceki sslerden birinde de beşir atalayla bağlantılı bir grubun 

devada yer aldığı yazıyordu, onlardan biri. Elbette eski malum partili, kocası da öyle. Bir de kocası 

mevlit biliciye göz atalım. 



 

Mevlit bilici: Muhsin yazıcıoğlunun ölümüyle alakası olduğu düşünülüyor. 



 

Nihat ergün: eski akp milletvekili, bilim, teknoloji, sanayi bakanı. Ergenekon ve denizfeneri 

savunucusu. Fen fakültelerini gereksiz bulduğunu söyleyen fiyasko açıklamasıyla meşhur. 



 

 



 

Ramiz ongun: eski ülkücü. 

Sadullah ergin: eski adalet bakanı. Gerçekten artık her şeyi tek tek yazmaktan çok yoruldum, bu 

adamla alakalı internete milyon tane bilgi var açın bakın. Düz akpli işte. 

Sedat Kadıoğlu: orman ve şehircilik bakanlığı eski müsteşar yardımcısı. Elbette malum partili.  

Selma aliye kavaf: eski ak parti kadın kolları başkanı, milletvekili, bakan. Homofobik birisi. Dizilerde 

erotizm olmasın, etek boyu tarzı klasik akpli açıklamaları var.  

 

Tunahan elmas: eski akp aday adayı, gazeteci. İnanılmaz kötü yazılara sahip olduğu yazılmış ancak 

cidden çok yoruldum, bulmakla uğraşamiycam. 



 

 

Arkadaşlar merhaba. Floodda ekşi sözlükten ss alınarak gösterilen iddialar var (adı üzerinde, iddia. 

Ve ben bunların “iddia” olduğunu zaten belirttim). İnsanlar bu iddiaları gerçekçi bulmamış ve ekşi 

sözlük kaynak gösterildiği için floodu eleştirmişler. Ben de bu sebeple, ekşi sözlükte yazan ve flooda 

konan bilgileri başka kaynaklardan da teyit ederek, linkleriyle birlikte yeniden paylaşacağım. 

Ahmet faruk ünsalın 2009-2016 yılları arasında genel başkanlığını yaptığı MAZLUMDER’in 

homofobik söylemleri, Boğaziçi üniversitesiyle “eşcinselliği meşrulaştırdıkları” için görüşmek 

istememeleri: 

Link1: https://m.bianet.org/bianet/toplumsal-cinsiyet/120894-mazlumder-de-insan-haklari-escinsel-

deyince-bitiyor 

Link2: https://www.kaosgl.org/gokkusagi-forumu-kose-yazisi/uluderersquonin-faturasi-lgbtrsquolere 

Link3: http://starbuckssenligi.blogspot.com/2012/01/mazlum-deri-knyoruz.html 

Arzu kılıçların eşi Mehmet kılıçların, fetö ile mücadele eden Hanefi avcıyı ihraç ettiği iddiası:  

https://m.bianet.org/bianet/toplumsal-cinsiyet/120894-mazlumder-de-insan-haklari-escinsel-deyince-bitiyor
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http://starbuckssenligi.blogspot.com/2012/01/mazlum-deri-knyoruz.html


Link1: https://www.haberturk.com/gundem/haber/1057272-vali-kiliclardan-hanefi-avciya-

donmesine-en-cok-ben-sevinirim 

Link2: https://www.ensonhaber.com/ic-haber/hanefi-avci-meslegine-donebilir-2015-03-23 

Eski tüik başkanı birol aydemirle alakalı ssteki haber: 

Link1: https://www.hurriyet.com.tr/ekonomi/megerse-zenginmisiz-27678560 

Gülay göktürkün saçmalamaları: 

Link1, 17/25 aralık yolsuzluk operasyonları hakkında reisi suçsuz ve haklı çıkarmaya çalışıyor: 

https://www.milatgazetesi.com/arsiv/gulay-gokturk-bu-yapi-tasfiye-edilmeli/haber-50669 

Link2: “Cemaat AKP kavgasında AKP’yi savunan yazılar kaleme alan Gülay Göktürk cemaate yakın 

yayıncılık yapan Bugün gazetesine veda etti.  17 ve 25 Aralık yolsuzluk operasyonlarında hükümeti 

aklamaya çalışan Göktürk, Akşam'a geçti”: https://www.evrensel.net/haber/91655/gulay-gokturk-

bugunden-ayrildi 

Link3: “Bu yapılan 'yolsuzlukla mücadele' adı altında bir hükümet yıkma çalışmasıydı. Bunu gidip de 

ellerinde silahla meclise dayanarak yapmayacaklardı elbette. Öyle bir ağır darbe altında artık AK 

Parti'nin hükümet edemez hale gelmesini umuyorlardı”: 

https://www.sabah.com.tr/aktuel/2014/09/12/gulay-gokturk-cemaat-ve-chpnin-ortak-hedefi-

hukumeti-yikmakti 

İdris şahinin fetöden gözaltına alınması: https://www.sozcu.com.tr/2016/gundem/son-dakika-

haberleri-eski-akp-cankiri-milletvekili-idris-sahin-gozaltina-alindi-1372003/ 

İdris şahinin cinsel istismar önergesi hakkındaki sözleri: https://www.bbc.com/turkce/haberler-

turkiye-38025275 

Hasan karalın reise çok yakın olduğu iddiası: https://tele1.com.tr/erdogani-dava-arkadaslari-da-terk-

ediyor-139494/ 

Mustafa sami topbaş, tobaş ailesi, Erenköy cemaati: 

Link1: http://www.osmannuritopbas.com/tag/erenkoy-cemaati 

Link2: https://www.islamveihsan.com/osman-nuri-topbas-kimdir.html 

 

Link3: https://www.dw.com/tr/t%C3%BCrkiyede-%C5%9Firketle%C5%9Fen-tarikat-ve-cemaatler/a-

49885320 

Metin gürcanın askeri hedef tahtası yaptığı iddiası: 

https://www.youtube.com/watch?v=7s7QSiqlVyY&feature=youtu.be 

Münevver helün fıratın akp kadın kollarında görev yaptığı iddiası: 

https://www.arkitera.com/haber/cermoderne-sert-elestiri/ 

Nihat ergün ve Ergenekon: https://odatv4.com/bakan-nihat-ergun-bu-sorulara-ne-cevap-verecek-

1907121200.html 

Nihat ergün ve deniz feneri: https://t24.com.tr/haber/chpden-akpye-deniz-feneri-davasi,31238 
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